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Začátek našeho příběhu 
Náš příběh začal v roce 2020 jako podpora Adama Kuthana, mladého klučiny, který se 
zamiloval v 10 letech do speciálního kola od neziskové organizace Černí koně. 
 
Adam byl do tří let zdravý, aktivní chlapeček. Přišla osudová rána, nádor na mozkovém 
kmeni. Operace nemohla být bez následků – poškozené centrum řeči, zraku, koordinace 
pohybu a rovnováhy. Adama si maminka nesla domů jako hadrovou panenku. Čekání  
na změnu trvalo dlouhých 7 let. Tehdy se Adam poprvé posadil v léčebně na handbike  
od Černých koní. Už z něj neslezl. A začala Adamova nová, krásná cesta životem.  
Životem na kole. Byl to tehdy Adamův velký sen, pro který bylo potřeba začít trénovat. 
Adam se nikdy nevzdává, za svým snem si jde každý den.  
 
Po třech letech s dětským handbikem bylo jasné, že pokud chce Adam jít dál, potřebuje 
nový, drahý, dospělácký stroj. Osud opět zasáhl, přivedl nám Adama do cesty a vznikla 
výzva Kolo pro ADAMA. Cílem bylo pomoci jednomu handicapovanému chlapci  
z moravských Bukovan, pomoci mu k novému drahému kolu. Síla myšlenky a dobrá srdce 
vás všech nechala ovšem vzniknout něčemu, co již nelze zastavit. Projektu, který pomáhá 
dále, už nejen Adamovi, ale dalším a dalším dětem s handicapem.  
 
Adam již dnes není jen ten chlapec, kterému jsme “pomohli”. Adam je tváří výzvy, vzorem 
pro ostatní děti, ale i pro nás samotné. Je to sportovec se srdcem bojovníka a 
odhodláním, které každý nemá.  

 



 

 

Kdo jsme dnes 
Dnes je z nás skupina kamarádů, dobrovolníků a nadšenců, která podporuje 
handicapované děti. Veškerá činnost každého z nás je vykonávána bez nároku  
na odměnu. Vše děláme dobrovolně, nezištně, s cílem pomoci těm, kdo ji potřebují. Díky 
tomuto pravidlu, které je základním DNA našeho projektu, můžeme tvrdit, že 100 % 
finančních příspěvků a darů od kohokoliv z vás jde přímo na výrobu kol nebo podporu dětí 
z našeho projektu. Příběh každého z těchto dětí známe a jsme rádi, když jsme s rodinou 
v dlouhodobém kontaktu. Naším cílem není kvantita, ale kvalita.  

Princip výzvy se osvědčil a zůstává zachovaný. Náš tým se vždy v létě na pár dní rozhodne 
sportovat a své sportovní výkony a zážitky sdílet s veřejností. Snažíme se tak jít 
příkladem, inspirovat k pohybu, k dobrým skutkům. Každý se může do naší výzvy zapojit. 
Stačí jako obvykle jezdit na kole nebo koloběžce, běhat, jezdit na inline bruslích, plavat 
nebo třeba “jen” chodit. Tyto aktivity stačí u nás na webu vykázat a partneři výzvy vaše 
kilometry odmění finančním příspěvkem do založené sbírky na výrobu dalších, nových 
dětských speciálů. Sbírka je veřejná a je možné ji podpořit finančním darem kdykoli, nejen 
během výzvy jako takové. Je to skutečně snadné. 

Kolo pro ADAMA je tak nejen o dětech nebo našem týmu, ale především o sportovcích,  
o našich fanoušcích, o partnerech. Všichni jsou nezbytnou a neodmyslitelnou součástí 
Kolo pro ADAMA, a tato komunita by nefungovala bez ani jednoho z těchto článků. 

 

  



 

 

O co usilujeme 

Základním účelem spolku je organizování charitativní výzvy pro širokou veřejnost a 
organizování veřejné sbírky. Princip výzvy stojí na sportovních aktivitách fanoušků z řad 
veřejnosti. Takové aktivity se evidují, vyhodnocují a naši dárci (většinou právnické osoby) 
je následně odmění finančním darem do založené sbírky. Přispět do sbírky mohou také 
samotní fanoušci a ostatní podporovatelé výzvy. 

 
Naší hlavní a celoroční činností spolku a zároveň výsledkem výše uvedeného účelu je: 

● výroba nebo nákup speciálních kol včetně příslušenství pro handicapované děti či 
dospělé a dalšího příslušenství pro tato kola 

● poskytnutí finanční podpory handicapovaným žadatelům, kteří se na nás s takovou 
žádostí obrátí 

● zajištění potřebného servisu a údržby kol pořízených z finanční sbírky 

● nákup speciálních zdravotnických či jiných pomůcek pro handicapované 

● organizování vlastních závodů, případně navázání spolupráce s organizátory jiných 
závodů, do kterých je možné zapojit handicapované sportovce 

● organizování a účast na akcích našich partnerů či jiných právnických osob 

 

Své aktivity prezentujeme co nejširší veřejnosti na vlastních webových stránkách, 
facebooku a instagramu.  

Věříme, že díky tomu oslovíme další zájemce v našem okolí, kteří se k nám přidají a rozšíří 
tak řady lidí, kterým pomoc dětem s handicapem připadá jako přirozenou součást světa, 
ve kterém žijí. 

https://koloproadama.cz/
https://www.facebook.com/koloproadama
https://www.instagram.com/koloproadama/


 

 

V roce 2023 se nám podařilo 
Výzva v r. 2023 přinesla neuvěřitelnou porci vysportovaných kilometrů. Až nám to vyrazilo 
dech a samozřejmě udělalo obrovskou radost, kolika lidem je blízká myšlenka pomoci 
dětem s handicapem na jejich cestě k vysněným speciálním kolům. Nalilo nám to 
obrovskou energii do žil, kterou se letos chystáme přeměnit ve spoustu aktivit v roce 
následujícím. 

 

 

 

 

  



 

 

Děti obdarované speciálními koly 2023 

        

     

      



 

 

     

      

 

 



 

 

Speciální poděkování našim partnerům 

Víme, že bez vašeho zapojení, osobního či firemního, bychom jen velmi obtížně dokázali 
to, co se nám podařilo až doteď. Děkujeme. 

 

 

 
  



 

 

Přehled finančních aktivit 2023 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kolo pro ADAMA z. s. 

Telefon: +420 774 966 683 

E-mail: pomahejme@koloproadama.cz 

Web: www.koloproadama.cz 
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